Frettes de Serrage




9 D+7

RCK15 14x55
RCK15 16x55
RCK15 18x55
RCK15 19x55
RCK15 20x55
RCK15 22x55
RCK15 24x55
RCK15 25x55
RCK15 28x55
RCK15 30x55
RCK15 24x65
RCK15 25x65
RCK15 28x65
RCK15 30x65
RCK15 32x65
RCK15 35x65

ad

RCK15 38x65
RCK15 40x65
RCK15 30x80
RCK15 32x80
RCK15 35x80
RCK15 38x80
RCK15 40x80
RCK15 42x80
RCK15 45x80
RCK15 48x80
RCK15 50x80
RCK15 40x80 s

L1

NN

ad

148

=N

RCK15 45x80 s
RCK15 50x80 s

RCK13 18x47
RCK13 19x47
RCK13 20x47
RCK13 22x47
RCK13 24x50
RCK13 25x50
RCK13 28x55
RCK13 30x55
RCK13 32x60
RCK13 35x60
RCK13 38x65
RCK13 40x65
RCK13 45x75
RCK13 50x80
RCK13 55x85
RCK13 60x90
RCK13 65x95
RCK13 70x110
RCK13 75x115
RCK13 80x120
RCK13 85x125
RCK13 90x130
RCK13 95x135
RCK13 100x145
RCK13 110x155
RCK13 120x165
RCK13 130x180
RCK13 140x190
RCK13 150x200
RCK13 160x210
RCK13 170x225
RCK13 180x235

45
50

290
320
360
380
400
440
480
500
560
600
620
640
720
770
820
900
980
1030
1080
1150
1260
1370
1440
1510
1620
1730
1800
2150
2420
2700

310
330
380
410
440
560
630
660
960
1050
1140
1200
2180
2430
3070
3350
4080
6280
6680
7130
8480
9080
10580
13380
14580
17880
29980
26980
32980
37980
44980
46980

458
400
356
337
320
290
265
255
228
213
332
320
285
267
250
228
210
200
315
298
272
250
238
226
212
198
190
340
302
272

314
300
295
270
243
285
255
235
295
270
250
235
290
260
270
245
255
280
260
250
260
250
260
270
240
250
240
210
230
230
180
170

118
118
118
118
118
118
118
118
118
118
122
122
122
122
122
122
122
122
120
120
120
120
120
120
120
120
120
169
169
169

120
120
125
125
120
140
130
130
155
155
145
145
170
160
175
165
175
180
170
160
180
170
180
190
180
180
170
150
170
170
130
130

NNNNNN~NNoooooaoasShSSESESESSSS

o
coco ™

OWOWOOOoOOWWOWO NN O Orulglon

—
© oo oD

—
o

M8x25
M8x25
M8x25
M8x25
M8x25
M8x25
M8x25
M8x25
M8x25
M8x25
M8x25
M8x25
M8x25
M8x25
M8x25
M8x25
M8x25
M8x25
M8x25
M8x25
M8x25
M8x25
M8x25
M8x25
M8x25
M8x25
M8x25
M8x25
M8x25
M8x25

M6x20
M6x20
M6x20
M6x20
M6x20
M6x20
M6x20
M6x20
M6x20
M6x20
M6x20
M6x20
M8x25
M8x25
M8x25
M8x25
M8x25
M10x30
M10x30
M10x30
M10x30
M10x30
M10x30
M12x35
M12x35
M12x35
M12x35
M14x40
M14x40
M14x40
M14x40
M14x40

"RCK15/RCK13

A AR OWLWLWWLWWWWWWWWWWWWWMPDNDNNPMP NN N MNDND

OO RO PREARPREREREPRPOLOREPRPRPLORERPRPLOCLOPEPREREPRPLVWLWLWMLWMWWWW




RCK16 18x47
RCK16 19x47
RCK16 20x47
RCK16 22x47
RCK16 24x50
RCK16 25x50
RCK16 28x55
RCK16 30x55
RCK16 32x60
RCK16 35x60
RCK16 38x65
RCK16 40x65
RCK16 45x75
RCK16 50x80
RCK16 55x85
RCK16 60x90
RCK16 65x95
RCK16 70x110
RCK16 75x115
RCK16 80x120
RCK16 85x125
RCK16 90x130
RCK16 95x135
RCK16 100x145
RCK16 110x155
RCK16 120x165
RCK16 130x180
RCK16 140x190
RCK16 150x200
RCK16 160x160
RCK16 170x225
RCK16 180x235

RCK70 19x47
RCK70 20x47
RCK70 22x47
RCK70 24x50
RCK70 25x50
RCK70 28x55
RCK70 30x55
RCK70 32x60
RCK70 35x60
RCK70 38x65
RCK70 40x65
RCK70 42x75
RCK70 45x75
RCK70 48x80
RCK70 50x80
RCK70 55x85
RCK70 60x90
RCK70 65x95
RCK70 70x110
RCK70 75x115
RCK70 80x120
RCK70 85x125
RCK70 90x130
RCK70 95x135
RCK70 100x145
RCK70 110x155
RCK70 120x165
RCK70 130x180
RCK70 140x190
RCK70 150x200
RCK70 160x210
RCK70 170x225
RCK70 180x235

18
19
20
22
24
25
28
30
32
35

40
45
50
55
60
65
70
75
80
85

95
100
110
120
130
140
150
160
170
180

19
20
22
24
25
28
30
32
35

40
42
45

50
95
60
65
70
75

85
90
95
100
110
120
130
140
150
160
170
180

47
47
47
47
50
50
55
55
60
60
65
65
75
80
85
90
95
110
115
120
125
130
135
145
155
165
180
190
200
210
225
235

47
47
47
50
50
55
55
60
60
65
65
75
75
80
80
85
90
95
110
115
120
125
130
135
145
155
165
180
190
200
210
225
235

17
17
17
17
17
17
17
17
17
17
17
17
20
20
20
20
20
2%
2%
2
2%
2%
2%
2%
2%
2%
34
34
34
34
4
44

26
26
26
26
26
26
26
26
26
26
26
30
30
30
30

30
30
40
40
40
40
40
40
46
46
46
46
51
51
51
51
51

22
22
22
22
22
22
22
22
22
22
22
22
25
25
25
25
25
30
30
30
30

30
32
32
32
40
40
40
40
50
50

31
31
31
31
31
31
31
31
31
31
31
36
36
36
36

36
36
46
46
46
46
46
46
52
52
52
52
59
59
59
59
59

28
28
28
28
28
28
28
28
28
28
28
28
33
33
33
33

40
40
40
40
40
40
44
4
4
52
54
54
54
64
64

39
39
39
39
39
39
39
39
39
39

47
47
47
47
47
47
47
57
62
62
62
62
62
7
7
7
7
84
84
84
84
84

34
34
34
34
34
34
34
34
34
34
34
34
41
4
41
4
4
50
50
50
50
50
50
56
56
56
64
68
68
68
78
78

260
270
280
300
400
420
470
500
720
790
850
900
1620
1820
2300
2500
3050
4660
5000
5300
6350
6760
7900
9700
10600
13000
18900
20600
25100
29100
34100
36100

350
390
440
519
590
700
760
930
1030
1240
1350
2170
2350
2510
2580
3200
3380
4160
6840
7500
8100
9700
10300
12100
15700
17200
22500
24000
30800
37150
40500
40900
41300

240
230
220
200
215
210
190
180
220
200
185
175
215
195
200
185
190
210
195
185
195
185
195
200
180
185
175
165
175
180
140
135

228
231
220
215
230
220
200
230
200
210
200
236
236
218
218
223
198
213
225
210
200
210
200
210
216
196
216
196
196
205
205
163
160

93
93
95
95
107
105
96
95
115
115
105
105
125
120
130
125
130
135
125
125
135
130
135
140
130
135
125
120
130
135
105
105

98
100
95
102
105
110
120
114
19
124
125
140
140
135
135
145
157
140
143
138
130
145
138
148
148
139
156
140
145
153
155
123
120

O WO OPWOOO NN UIororal

— -
Qoo S

—
oo = o @

PP D DPPPDPPPODDDDPOPPPDDDD A A

T P R QRN
Moo ®roo

M6 x 20
M6x20
M6x20
M6x20
M6x20
M6x20
M6x20
M6x20
M6x20
M6x20
M6x20
M6x20
M8x25
M8x25
M8x25
M8x25
M8x25
M10x30
M10x30
M10x30
M10x30
M10x30
M10x30
M12x35
M12x35
M12x35
M12x35
M14x40
M14x40
M14x40
M14x40
M14x40

M6x25
M6x25
M6x25
M6x25
M6x25
M6x25
M6x25
M6x25
M6x25
M6x25
M6x25
M8x30
M8x30
M8x30
M8x30
M8x30
M8x30
M8x30
M10x35
M10x35
M10x35
M10x35
M10x35
M10x35
M12x45
M12x45
M12x45
M12x45
M14x45
M14x45
M14x45
M14x45
M14x45

17
17
17
17
17
17
17
17
17
17
17
17
41
4
41
4
4
83
83
83
83

83
145
145
145
145
230
230
230
230
230

17
17
17
17
17
17
17
17
17
17
17
41
4
41
4
4
4
4
83
83

83
83
83
145
145
145
145
230
230
230
230
230

M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M8
M8
M8
M8
M8
M10
M10
M10
M10
M10
M10
M12
M12
M12
M12
M14
M14
M14
M14
M14

M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M8
M8
M8
M8
M8
M8
M8
M10
M10
M10
M10
M10
M10
M12
M12
M12
M12
M14
M14
M14
M14
M14

oSO, RAOOORARRARPRPPLOLOPAEARPRPRPLOPRPRPLOLOAARREREPRPPLOLLWLWWWLWWW

oo, EEEEEEERPRPPLOQLOULWLWSEEPRPLOLWWWNDNON

L
L2
L1
RS NSRN
N
2 = [=]
=10 ) -
S Q
|
777 1
N
N
L3

HR =S
y 4
a = - -
8| ¢
Ll
s =1\

Frettes de serrage



@ D+6

@D

150

|

27

RCK71 19x47
RCK71 20x47
RCK71 22x47
RCK71 24x50
RCK71 25x50
RCK71 28x55
RCK71 30x55
RCK71 32x60
RCK71 35x60
RCK71 38x65
RCK71 40x65
RCK71 42x75
RCK71 45x75
RCK71 48x80
RCK71 50x80
RCK71 55x85
RCK71 60x90
RCK71 65x95
RCK71 70x110
RCK71 75x115
RCK71 80x120
RCK71 85x125
RCK71 90x130
RCK71 95x135
RCK71 100x145
RCK71 110x155
RCK71 120x165
RCK71 130x180
RCK71 140x190
RCK71 150x150
RCK71 160x210
RCK71 170x225
RCK71 180x235

e e m

A ECAEERRKS

@ D1

RCK80 6x14 6 14
RCK80 8x15 8 15
RCK80 9x16 9 16
RCK80 10x16 10 16
RCK80 11x18 1 18
RCK80 12x18 12 18
RCK80 14x23 14 23
RCK80 15x24 15 24
RCK80 16x24 16 24
RCK80 18x26 18 26
RCK80 19x27 19 27
RCK80 20x28 20 28
RCK80 22x32 22 32
RCK80 24x34 24 34
RCK80 25x34 25 34
RCK80 28x39 28 39
RCK80 30x41 3 4
RCK80 32x43 32 43
RCK80 35x47 3 47
RCK80 38x50 38 50
RCK80 40x53 40 53
RCK80 42x55 42 55
RCK80 45x59 45 59
RCK80 48x62 48 62
RCK80 50x65 50 65
RCK80 55x71 5% 7
RCK80 60x77 60 77
RCK80 65x84 65 84
RCK80 70x90 70 90
RCK80 75x95 7% 9%
RCK80 80x100 80 100
RCK80 85x106 *85 106
RCK80 90x112 90 112
RCK80 95x120 *95 120
RCK80100x125 100 125

19
20
22
24
25
28
30
32
35
38

42

50
55

70
75

95
100
110
120
130
140
150
160
170
180

23
2%
25
25
28
28
35
40
40
42
43
44
48
50
50
55
57
59
62
66
69
7
80
81
86
92

105
13
119
125
131
137
142
147

47
47
47
50
50
55
55
60

65
65
75
75

80
85
90
95
110
115
120
125
130
135
145
155
165
180
190
200
210
225
235

25
27
28
28
32
32
39
45
45
47
49
50
54
56
56
61
62
65
69
72
75
78
86
87
92
98
104
11
19
126
131
137
144
149
154

26
26
26
26
26
26
26
26
26
26
26
30
30

30
30
30
30
40
40
40
40
40
40
46
46
46
46
51
51
51
51
51

10
12
14
14
14
14
14
16
16
19
19
19
26
26
26
25,5
25,5
25,5
31,5
31,5
31,5
31,5
45
45
45
55
95
55
65
65
65
65
65
65
65

31
31
31
31
31
31
31
31
31
31
31
36
36

36
36
36
36
46
46
46
46
46
46
52
52
52
52
59
59
59
59
59

18,5
21,5
23,5
23,5
23,5
235
23,5
29,5
29,5
32,5
32,5
32,5
39,5
39,5
39,5
39,5
39,5
39,5
45,5
45,5
45,5
45,5
62,5
62,5
62,5
72,5
72,5
72,5
86,5
86,5
86,5
86,5
86,5
86,5
86,5

39
39
39

39
39
39
39

39
39
47
47
47
47
47
47
47
57
62
62
62
62
62
7
77
7
7
84
84
84
84
84

22,5
25,5
21,5
27,5
21,5
27,5
27,5
36,5
36,5
39,5
39,5
39,5
46,5
46,5
46,5
46,5
46,5
46,5
52,5
52,5
52,5
52,5
Al
n
A
81
81
81
96,5
96,5
96,5
96,5
96,5
96,5
96,5

45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
55
55
55
55
95
55
55
67
72
72
72
72
72
89
89
89
89
90
90
90
90
90

255
29,5
31,5
31,5
31,5
31,5
31,5
42,5
42,5
45,5
45,5
45,5
52,5
52,5
52,5
52,5
52,5
52,5
58,5
58,5
58,5
58,5
79
79
79
89

89
106,5
106,5
106,5
106,5
106,5
106,5
106,5

300
320
370
430
480
590
650
800
860
1030
1130
1930
1950
2180
2210
2730
2910
3570
5830
6330
6840
8160
8670
10200
13600
14870
19460
20820
25410
30720
33150
34000
34250

12
29
31
35
52
58
69
170
180
200
210
220
250
395
410
465
510
705
790
860
900
940
1840
2000
2100
2580
2800
3050
5250
5600
8000
8500
9000
11000
15000

228
231
211
220
226
207
226
201
206
201
239
221
221
226
226
226
201
211
226
221
202
221
201
191
201
201
221
202
192
202
202
161
157

190
205
150
140
170
150
140
158
148
180
170
160
115
146
140
135
127
146
105
100
96
90
110
105
100
85
75
70
90
80
100

90
100
120

98
98
99
110
13
108
121
17
121
124
146
138
138
145
146
146
134
145
145
151
142
161
146
141
151
182
162
146
141
152
152
121
122

80
110
85
85
105
100
80
98
98
125
120
115
80
102
102
98
90
108
80
76
72
70
85
80
75
65
60
55
70
65
80
75
75
80
95

00D DD 00000000000 ®EDDDD A A

i
MR oo®Pvo

_
PO ERORORNOOOOOOPPOPOOOOD DO IRERERERERERERERERRERWWWW®W

M6x25
M6x25
M6x25
M6x25
M6x25
M6x25
M6x25
M6x25
M6x25
M6x25
M6x25
M8x30
M8x30
M8x30
M8x30
M8x30
M8x30
M8x30
M10x35
M10x35
M10x35
M10x35
M10x35
M10x35
M12x45
M12x45
M12x45
M12x45
M14x45
M14x45
M14x45
M14x45
M14x45

M3 x 10
M4 x 12
M4 x 12
M4 x 12
M4 x 12
M4 x 12
M4 x 12
M6 x 18
M6 x 18
M6 x 18
M6 x 18
M6 x 18
M6 x 18
M6 x 18
M6 x 18
M6 x 18
M6 x 18
M6 x 18
M6 x 18
M6 x 18
M6 x 18
M6 x 18
M8 x 22
M8 x 22
M8 x 22
M8 x 22
M8 x 22
M8 x 22
M10 x 25
M10 x 25
M10 x 25
M10 x 25
M10 x 25
M10 x 25
M10 x 25

17
17
17
17
17
17
17
17
17
17
17
4
4
4
4
4
4
4

83
83
83
83
83
145
145
145
145
230
230
230
230
230

= )
Joaaaaayy

17
17
17
17
17
17
17
17
17
17
17
17
17
17
4
4
4
4
4
4
83
83
83
83
83
83
83

M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M8
M8
M8
M8
M8
M8
M8
M10
M10
M10
M10
M10
M10
M12
M12
M12
M12
M14
M14
M14
M14
M14

M3
M4
M4
M4
M4
M4
M4
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M8
M8
M8
M8
M8
M8
M10
M10
M10
M10
M10
M10
M10

POV A A RA R AR AR AR RARERRWWOWWWRRERRERWWWWN NN

’ RCK71/RCK80

AR AR, PRPLOLWLWLWWEAEAEREPRL,EEPREPRPWWWWMNDPNRRNPDNDRNRDNDNDRNDRNNDDND RN



RCK11 25x55
RCK11 28x55
RCK11 30x55
RCK11 35x60
RCK11 38x75
RCK11 40x75
RCK11 42x75
RCK11 45x75
RCK11 48x80
RCK11 50x80
RCK11 55x85
RCK11 60x90
RCK11 65x95
RCK11 70x110
RCK11 75x115
RCK11 80x120
RCK11 85x125
RCK11 90x130
RCK11 95x135
RCK11 100x145
RCK11 110x155
RCK11 120x165
RCK11 130x180
RCK11 140x190
RCK11 150x200
RCK11 160x210
RCK11 170x225
RCK11 180x235
RCK11 190x250
RCK11 200x260
RCK11 220x285
RCK11 240x305
RCK11 260x325
RCK11 280x355
RCK11 300x375

RCK55 15x25
RCK55 18x30
RCK55 19x30
RCK55 20x30
RCK55 24x35
RCK55 25x35
RCKS55 28x40
RCK55 30x40
RCK55 35x45
RCK55 40x50
RCK55 45x55
RCK55 50x60
RCK55 55x65
RCK55 60x70

RCK60 20x47
RCK60 22x47
RCK60 24x50
RCK60 25x50
RCK60 30x55
RCK60 35x60
RCK60 38x65
RCK60 40x65
RCK60 42x75
RCK60 45x75
RCK60 50x80
RCK60 55x85
RCK60 60x90
RCK60 65x95
RCK60 70x110

8RBT ZEERELLEBN

g

110
120
130
140
150
160
170
180
190
200
220
240

280
300

15
18
19
20
24
25
28
30
35

50
55

20
22
24
25
30
35
38
40
42
45
50
55
60
65
70

95
55
55
60
75
75
75
75
80
80
85
90
95
110
115
120
125
130
135
145
155
165
180
190
200
210
225
235
250
260
285
305
325
356
375

25
30
30
30
35
35
40
40
45
50
55

65
70

47
47
50
50
55
60
65
65
75
75
80
85
90
95
110

32
32
32
4
4
44
4
44
4
56
56
56

70
70
70
70
70
70
90
90
90
104
104
104
104
134
134
134
134
134
134
134
165
165

32
38
38
38
45
45
52
52
58
65
70
75
80
85

10
10
10
10
10
10
10
10
12
12
12
12
12
12
16

40
40
40
54
54
54
54
54
54
64
64
64
64
78
78
78
78
78
78
100
100
100
116
116
116
116
148
148
148
148
148
148
148
177
177

23
24
24
24
29
29
34
34
34
35
35

36
36

14
14
14
14
14
14
14
14
18
18
18
18
18
18
%

46

46
60
62
62
62
62
62
72
72
72
72
88
88
88
88

88
12
112
12
130
130
130
130
164
164
164
164
164
164
164
197
197

31
33
33
33
38
38
44
4
45
46
47
48
48
50

28
28
28
28
28
28
28
28
35
35
35
35
35
35
46

840
940
1000
1360
2740
2880
3030
3240
3950
4150
5150
6200
6750
11500
12300
14500
15400
17800
18700
26300
31800
40400
51500
64700
74200
84500
108200
123250
133800
146000
181000
218000
250000
360000
428000

70
100
105
112
178
185
250
270
390
520
680
880
1030
1360

34
34
34
34
34
34
34
34
43
43
43
43
43
43
56

80
75
75
70
65
60
55
50
55
55
60

60
65

245
265
370
390
480
735
790
830
1450
1560
1650
2250
2450
2890
4700

295
264
246
174
296
281
268
250
207
200
205
202
187
223
223
215
215
208
208
200
198
212
192
208
208
208
182
184
186
177
188
184
178
185
192

45
45
45
45
45
45
40
40
45
45
50

50
55

29400
30000
32300
33300
41200
44100
46100
47000
66000
70000
72000
80000
83000
90000
130000

134
134
134
101
150
150
150
150
124
98
104
106
100
114
114
115
115
115
115
107
110
120
12
124
127
128
13
115
116
12
115
19
17
17
123

KM4
KM5
KM5
KM5
KM6
KM6
KM7
KM7
KM8
KM9
KM10
KM11
KM12
KM13

210
196
215
210
186
186
206
186
225
220
206
210
186
200
220

IO b RO R —b b & 4 o w4 4 4
O X IO PO AR ANINNN 2O @PRENNNNND DD

M20x1
M25x1,5
M25x1,5
M25x1,5
M30x1,5
M30x1,5
M35x1,5
M35x1,5
M40x1,5
M45x1,5
M50x1,5

M55x2

M60x2

M65x2

93
93
108
108
98
108
103
103
132
132
127
132
122
132
140

WO~~~V o orol

M6x35
M6x35
M6x35
M6x45
M8x50
M8x50
M8x50
M8x50
M8x50
M8x50
M8x50
M8x50
M8x50
M10x60
M10x60
M10x60
M10x60
M10x60
M10x60
M12x80
M12x80
M12x80
M14x90
M14x90
M14x90
M14x90
M16x110
M16x110
M16x110
M16x110
M16x110
M16x110
M16x110
M20x130
M20x130

95
160
160
160
220
220
340
340
480
680
870
970
970
1300

17 M6
17 M6
17 M6
17 M6
4 M8
41 M8
a1 M8
41 M8
41 M8
41 M8
41 M8
4 M8
41 M8
83 M0
83 M10
83 M10
83 M10
83 M10
83 M0
145 M12
145 M12
145 M12
230 M14
230 Mi4
230 M14
230 Mi4
355 M16
355 M16
355 M16
355 M16
355 M16
355 M16
355 M16
690 M20
690 M20

MB4
MBS
MB5
MB5
MB6
MB6
MB7
MB7
MB8
MB9
MB10
MB11
MB12
MB13

M6x25 17
M6x25 17
M6x25 17
M6x25 17
M6x25 17
M6x25 17
M6x25 17
M6x25 17
M8x30 41
M8x30 41
M8x30 41
M8x30 41
M8x30 41
M8x30 41
M10x40 83

OCONNNNNOONONOO OO OOORERERERERELWLCWWLWWWWWWWWW

—_
© S

M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M8
M8
M8
M8
M8
M8
M10

PLObArPArPArPEArPAPPAEPPLOLOLLWLOW

L2
L1
NS Y
— AT
= o
e B8
R 7
2 =zl

Frettes de serrage



Y RCK61/RCK40

RCK61 10x20 10 20 13 155 15 110 55 4 M25x12 12 M25 2
RCK61 12x22 12 22 13 155 20 90 50 4 M25x12 12 M25 2
RCK61 14x26 14 26 17 20 3% 105 55 4 M3x16 21 M3 2
RCK61 15x28 15 28 17 20 40 100 50 4 M6 21 M3 2
RCK61 16x32 16 32 17 2 70 130 65 4  M4x16 49 M4 2
RCK61 18x35 18 3 21 25 80 115 60 4 M4x20 49 M4 2
L RCK61 19x35 19 3% 21 25 8 110 60 4  M4x20 49 M4 2
RCK61 20x38 20 38 21 2 220 220 115 6 M5x20 97 M5 3
L1 RCK61 22x40 2 40 21 2 240 200 110 6 M5x20 97 M5 3
‘ RCK61 24x47 24 47 26 32 380 220 110 6 M6x25 162 M6 3
= RCK61 25x47 25 47 26 32 390 210 110 6 M6x25 162 M6 3
©|a
T T ee
|
g
p— '|_ 1
RCK40 19x47 19 47 17 20 28 255 220 90 8 Mex18 14 M8 2
RCK40 20x47 20 47 17 20 28 270 210 90 8 Mex1i8 14 M8 2
RCK40 22x47 2 47 17 20 28 300 195 90 8 Mox18 14 M8 2
RCK40 24x50 24 50 17 20 28 360 195 95 9 Mexi8 14 M8 3
RCK40 25x50 25 50 17 20 28 380 190 95 9 Mexi8 14 M8 3
RCK40 28x55 28 55 17 20 28 500 187 96 10 M6x18 14 M8 4
RCK40 30x55 3 55 17 20 28 530 176 9% 10 M6x18 14 M8 4
RCK40 32x60 32 60 17 20 28 630 192 105 12 M6x18 14 M8 4
RCK40 35x60 3% 60 17 20 28 700 180 105 12 M6x18 14 M8 4
RCK40 38x65 38 65 17 20 28 860 183 107 14 M6x18 14 M8 4
RCK40 40x65 40 65 17 20 28 910 180 110 14 M6x18 14 M8 4
RCK40 42x75 2 75 20 24 34 1500 226 125 12 M8X22 35 M10 4
RCKA40 45x75 45 75 20 24 34 1610 210 125 12 M8X22 35 MI0 4
RCK40 48x80 48 80 20 24 34 1700 196 115 12 M8X22 35 MI0 4
RCK40 50x80 5 80 20 24 34 1770 190 115 12 M8X22 35 M10 4
RCK40 55x85 5 8 20 24 34 2270 200 130 14 M8X22 35 MI0 4
H RCK40 60x90 60 9 20 24 34 2470 180 120 14 M8X22 35 MI0 4
| RCK40 65x95 65 95 20 24 34 3040 190 130 16 M8X22 35 Mi12 4
L RCK40 70x110 70 110 24 28 40 4600 210 130 14 Mi0x25 70 Mi12 4
RCK40 75x115 7% 115 24 28 40 4900 195 125 14 MI0x25 70 M12 4
RCK40 80x120 80 120 24 28 40 5200 180 120 14 Mi0x25 70 Mi12 4
RCK40 85x125 86 125 24 28 40 6300 195 130 16 Mi0x25 70 Mi2 4
— RCK40 90x130 9 130 24 28 40 6600 180 125 16 M10x25 70 Mi2 4
H RCK40 95x135 9% 135 24 28 40 7900 195 135 18 Mi0x25 70 Mi12 4
RCK40100x145 100 145 26 33 47 9600 195 135 14 Mi12x30 125 Mi14 4
RCK40110x155 110 155 26 33 47 10500 180 125 14 Mi2x30 125 Mi4 4
sl a RCK40120x165 120 165 26 33 47 13100 185 135 16 Mi12x30 125 M14 4
T el s RCK40130x180 130 180 34 38 52 17600 165 115 20 Mi2x35 125 Mi14 4
RCK40140x190 140 190 34 38 52 20900 165 125 22 Mi2x35 125 Mi4 4
RCK40 150x200 150 200 34 38 52 24200 170 125 24 Mi2x35 125 Mi14 4
RCK40 160x210 160 210 34 38 52 28000 170 130 26 Mi2x35 125 M14 4
RCK40170x225 170 225 38 44 60 32800 160 120 22 M14x40 190 M18 4
e RCK40180x235 180 235 38 44 60 37800 165 125 24 M14x40 190 M16 4
152 RCK40190x250 190 250 46 52 68 46500 150 115 28 M14x45 190 M16 4
L1 RCK40200x260 200 260 46 52 68 52500 150 115 30 M14x45 190 Mi6 5
RCK40220x285 220 285 50 56 74 68000 150 115 26 M16x50 295 M18 4




RCK50/RCK19

L1

4

a|d

RCK50 6x9

RCK50 7x10
RCK50 8x11

RCK50 9x12
RCK50 10x13
RCK50 12x15
RCK50 13x16
RCK50 14x18
RCK50 15x19
RCK50 16x20
RCK50 17x21
RCK50 18x22
RCK50 19x24
RCK50 20x25
RCK50 22x26
RCK50 24x28
RCK50 25x30
RCK50 28x32
RCK50 30x35
RCK50 32x36
RCK50 35x40
RCK50 36x42
RCK50 38x44
RCK50 40x45
RCK50 42x48
RCK50 45x52
RCK50 48x55
RCK50 50x57
RCK50 55x62
RCK50 56x64
RCK50 60x68
RCK50 63x71
RCK50 65x73
RCK50 70x79
RCK50 75x84
RCK50 80x91

8888

B322SS EES

3,7
3,7
3,7
3,7
3,7
3,7
3,7
53
53
53
53
53
53
53
53
53
53
53
53
53

6,6
6,6
8,6
8,6
8,6
8,6
10,4
10,4
10,4
10,4
12,2
12,2

45
45
45
45
45
45
45
6,3
6,3
6,3
6,3
6,3
6,3
6,3
6,3

380

390

530
1560
1560
1560
1560
2540
2540
2540
2540
2540
3600
3600
3600
3600
3600
3600
3600
4500
5400
5400
5400
6600
6600
9900
13200
13200
13200
15720
15720
15720
15720
20960
20960

2,4

4,7
79
9,5
1,4
13,1
22,3
243
27,3
298
32,4
49
53
66
73
72
86
91
131
17
169
181
231
235
353
572
602
670
790
860
910
950
1380
1450

115
105
120
140
135
115
110
115
110
105
105
100
140
135
135
130
115
115
100
130
125
115
110
115
110
105
155
150
140
130
125
120
115
125
115

75
70
90
105
105
90
90
90
85
85
85
80
110
105
115
110
95
100
85
115
110
100
95
105
95
95
135
130
125
115
110
105
100
110
100

RCK19 24x50

RCK19 30x60

RCK19 36x72

RCK19 44x80

RCK19 50x90

RCK19 55x100

RCK19 62x110

RCK19 68x115

RCK19 75x138

RCK19 80x145

RCK19 90x155

RCK19 100x170

RCK19 110x185

RCK19 125x215

RCK19 140x230

RCK19 155x265

RCK19 165x290

RCK19 175x300

RCK19 180x330

24

30

36

55

62

6]

90

100

110

125

140

155

165

175

180

50

60

72

80

90

100

110

115

138

145

155

170

185

215

230

265

290

300

330

dw

d1

19
20
21
24
25

28
30
31
32
35

38
40
42
42
45
48
48
50
52

55
60
55
60
65
60
65
70
65
70
75
70
75
80
75
80
85
85
90
95
95
100
105
105
110
115
115
120
125
125
130
135
135
140
145

14

16

18

20

22

23

23

23

25

25

30

34

39

42

46

50

56

56

7

19,5

21,5

23,5

255

215

30,5

30,5

30,5

325

32,5

39

44

50

54

60,5

64,5

7

U

86

23

25

27,5

29,5

31,5

34,5

34,5

345

37,8

37,8

43

49,3

56,4

60,4

81

81

96

36

44

52

61

70

75

86

86

100

100

114

124

136

160

175

192

210

220

236

0,017

0,017

0,032

0,032

0,032

0,032

0,048

0,048

0,048

0,048

0,048

0,048

0,048

0,069

0,069

0,069

0,069

0,079

0,09

170
210
250
300
340
380
440
570
630
620
780
860
940
1160
1380
1160
1520
1880
1850
2200
2400
2000
2500
3150
2500
3200
3950
3200
3900
4600
4750
6000
7250
6900
7500
9000
7200
9000
10800
11000
13000
15000
15100
17600
20100
22000
25000
28000
31000
35000
39000
36000
41000
45000
52000
57000
62000

286

233

307

317

289

252

279

255

273

256

27

258

244

266

264

263

277

261

237

M5x18

M5x18

M6x20

M6x20

M6x25

M6x25

M6x25

M6x25

M8x30

M8x30

M8x35

M8x35

M10x40

M10x40

M12x45

M12x50

M16x55

M16x55

M16x70

30

30

30

30

59

59

100

100

250

250

250

Frettes de serrage




RCK95 17x50 17 50 50 56 200 110 4 Mexd0 17
RCK95 18x50 18 50 50 56 220 110 4 Mex40 17
RCK95 19x50 19 50 50 56 230 110 4 M6x40 17
RCK95 20x50 20 50 50 56 240 105 4 Mexd0 17
RCK95 24x55 24 55 60 66 290 120 4 M6X50 17
RCK95 25x55 25 55 60 66 450 110 6 M6x50 17
RCK95 28x60 28 60 60 66 510 110 6  Méx50 17
RCK95 30x60 30 60 60 66 550 105 6  M6x50 17
RCK95 32x63 32 63 60 66 580 90 6 M6x50 17
! L — RCK95 35x75 3% 75 75 83 790 105 4 M8x60 M
L1 RCK95 38x75 38 75 75 83 850 100 4 M8x60 M
RCK95 40x75 40 75 75 83 900 95 4 M8x60 41
~< N RCK95 42x78 42 78 75 83 950 90 4 M8x60 41
5 = =L ha— RCK95 45x85 45 8 85 93 1520 110 6 M8x70 M
- RCK95 48x90 48 90 8 93 1620 100 6  M8x70 41
RCK95 50x90 50 90 85 93 1690 95 6 Msx70 M
L s I~ RCK95 55x94 55 94 85 93 2470 110 8  M8x70 41
RCK9560x100 60 100 85 93 27110 95 8  M8x70 41
Z 7/ RCK9565x105 65 105 85 93 2930 90 8 M&x70 M
—E’ pp—— = t RCK9570x115 70 115 100 110 3770 90 6 M10x80 83
NN NN RCK9575x125  *75 125 100 110 4030 80 6 MI0X80 83
RCK9580x125  *80 125 100 110 4300 70 6 MI0X80 83
RCK45 18x40 18 40 12 185 245 190 260 120 6 M6X15 16 M8 2
L RCK45 19x41 19 41 12 185 245 210 260 120 6 M6éX15 16 M8 2
: RCK45 20x42 20 42 12 185 245 240 250 120 6 MéX15 16 M8 2
L2 RCK45 24x46 24 46 12 185 245 290 250 120 6 M6X15 16 M8 2
L1 RCK45 25x47 25 47 12 185 245 330 230 120 8 MeX15 16 M8 2
- RCK45 28x50 28 50 12 185 245 370 220 120 8 M6Xi15 16 M8 2
RCK45 30x52 30 52 12 185 245 430 210 120 8 M6X15 16 M8 2
= 4 RCK45 35x57 3% 57 15 2 28 610 170 100 12 M6X15 16 M8 3
. — —i— RCK45 38x60 38 60 15 22 28 680 170 100 12 M6X15 16 M8 3
A 74 RCK45 40x62 0 62 15 2 28 780 170 100 12 M6X15 16 M8 3
RCK45 42x70 2 70 18 28 36 1480 190 110 12 M8X22 41 Mi0 3
RCK45 45x73 45 73 18 28 3 1500 210 130 12 M8X22 41 M10 3
<A RCK45 48x76 8 76 18 28 36 1550 210 130 12 M8X22 41 M10 3
11— T1lele RCK45 50x78 50 78 18 28 36 1650 190 120 12 M8X22 41 Mi0 3
RCK45 55x83 55 83 18 28 36 2000 190 120 16 M8X22 41 M10 4
RCK45 60x88 60 88 18 28 36 2350 190 120 16 M8X22 41 M10 4
RCK4570x105 70 105 22 35 45 3900 180 120 12 M8Xe5 70 Mi2 3
A RCK4580x115 80 115 22 35 45 4800 170 120 16 MI0X25 70 Mi2 4

154




